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１　世帯の状況についてお聞きします。

問１ 世帯人数を教えてください。

１人

２人

３人

４人

５人以上

未回答

問２ ご家族の中で主にキエーロ・ミラコンポを使用されている方の性別と年齢を教えてください。

(1) 性別

男性

女性

どちらも

未回答

(2) 年齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未回答

問３ 現在、キエーロ・ミラコンポを使用していますか。

使用している

使用していない（以降の質問には使用していたころのことをご回答ください）

未回答

【直接記載】

・ すぐに一杯になってしまい、なかなか次が入れられないので。

ごみのダイエットモニターアンケート調査結果

アンケート対象者：ごみのダイエットモニター

実施日程： 発送 令和7年1月28日 期限 令和7年2月19日

件数等： 送付 9件 回答 6件 回答率 66.7%

16.7%

1件 16.7%

2件 33.3%

6件

3件 50.0%

1件 16.7%

0件 0.0%

6件

0件 0.0%

1件

0件 0.0%

0件 0.0%

4件 66.7%

0件 0.0%

6件

16.7%

1件 16.7%

0件 0.0%

1件 16.7%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件 50.0%

1件

1件 16.7%

0件 0.0%

6件

5件 83.3%



問４ 現在使用しているキエーロ・ミラコンポの種類を教えてください。

バクテリアdeキエーロ

ベランダdeキエーロ

ミラコンポ

未回答

問５ どこに設置していますか。

庭・畑

勝手口

ベランダ

その他

未回答

問６ ごみを投入している頻度と内容について教えてください。

(1) 回数

週１～２回

週３～４回

週５～６回

週７回以上

その他

未回答

(2) 内容（※複数回答あり）

肉類

魚類

野菜くず

果物くず

草

葉

その他

未回答

6件 100.0%

0件 0.0%

2件 33.3%

0件 0.0%

4件 66.7%

16.7%

2件 33.3%

3件 50.0%

6件

6件

回答者比率

0件 0.0%

0件

0.0%

6件

2件 33.3%

2件 33.3%

0件 0.0%

0.0%

0件 0.0%

0件

1件 16.7%

0件 0.0%

1件 16.7%

3件 50.0%

1件

0件 0.0%

3件 50.0%

0件 0.0%

0件 0.0%



問７ １度にどれくらいの生ごみを投入していますか。

100ｇ未満

100～199ｇ

200～299ｇ

300～399ｇ

400ｇ以上

その他

未回答

問８ キエーロ・ミラコンポを使用したことで、生ごみはどれだけ減りましたか。

ほとんど出していない

半分近く減った

３割近く減った

全く減っていない

その他

未回答

問９ キエーロ・ミラコンポでできた堆肥はどのようにしていますか。

家庭菜園や畑などに肥料として使用している

堆肥にならず消滅する

その他

未回答

問10 生ごみを処理するのにどれくらいの時間を要しますか。

【夏季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

0件 0.0%

1件 16.7%

2件 33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

3件 50.0%

2件 33.3%

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 33.3%

0件 0.0%

1件

0件 0.0%

1件 16.7%

6件

6件

6件

16.7%

1件 16.7%

0件 0.0%

2件 33.3%

2件 33.3%

0件 0.0%

1件 16.7%

1件 16.7%

6件

3件 50.0%

2件 33.3%

0件 0.0%



【冬季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

問11 処理を促進させるために工夫していることはありますか。

・ 木酢液をかけている。野菜くずを細かくする。

・ 生ごみに水をかけ、土と混ぜている。

・ 固形物はハサミ等でみじん切り状態にしている。米ぬかを入れている。

問12 臭いは気になりますか。

全く気にならない

臭いはあるが気にするほどではない

気になる

その他

未回答

問13 臭いについて、何か対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

問14 生ごみが原因で、虫は発生していますか？

全く発生していない

発生するが気にするほどではない

たくさん発生する

その他

未回答

【その他の内容】

・ 見つけたらすぐ処理をする。

2件 33.3%

2件 33.3%

0件 0.0%

1件 16.7%

1件 16.7%

6件

4件 66.7%

1件 16.7%

0件 0.0%

0件 0.0%

6件

5件 83.3%

0件 0.0%

1件 16.7%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 16.7%

1件 16.7%

1件 16.7%

6件

6件

3件 50.0%

1件 16.7%

0件 0.0%



問15 虫などの対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【対策していること】

・ 生ごみにＥＭぼかし粉を混ぜている。

・ 時々、殺虫剤をスプレーでかけました。

・ 今は卵状やらしき物はほぼ毎日見て処分する。

問16 キエーロ・ミラコンポに入れるのを控えているものはありますか。

ない

ある

未回答

【控えているもの】

・ 玉ねぎの皮

・ 卵のから

・ 骨・貝殻

【控えている理由】

・ 分解しないと聞いたので〔玉ねぎの皮〕

・ 分解されないから〔卵のから〕

・ 土に還らないため〔骨・貝殻〕

問17 今後も継続できそうですか。

継続できる

季節を限定してならできる

継続できない

その他

未回答

問18 キエーロ・ミラコンポを使用して良かったですか。

良かった

普通

良くなかった

その他

未回答

【良かった理由】

・ 捨てる生ごみの量減ったことと、堆肥が出来ること。

・ 家の中で夏場に異臭やコバエ等が発生しない。

4件 66.7%

6件

1件 16.7%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

6件

5件 83.3%

5件 83.3%

0件

0件 0.0%

0.0%

1件 16.7%

3件 50.0%

1件 16.7%

6件

2件 33.3%

0件 0.0%

6件

2件 33.3%



【普通の理由】

・ もっと消化が早いと思っていたので。

問19 ご家庭で減量について取り組んでいることがあれば教えてください。

・ 余分なものを買わないこと。

・ 大きな生ごみ処理ポットを使いました。

・ 食べ残さないよう工夫する。

・ 計画的に使って捨てる量を減らす。

・ キエーロ以外はやっていない。

・ 魚や肉のトレーのよごれ・汁も洗い流さないようにしている。

フライパン・鍋の汚れ・残り汁は少量の水で洗い利用している。

色のついている物、水類はほとんどキエーロ用のバケツに入れている。

問20 今までご使用になった感想を教えてください。

・ 土が軟らかくなるのがよい。

・ 生ごみを少ししか出さない家庭にはとても良いと思います。ありがとうございました。

・ 一番最初にいただいたキエーロは壊れてしまい、現在２つ目です。

木が長持ちすると良いのですが。これからも使い続けたいと思います。

・ 子供も生ごみを減らすことに興味を持ち始めた。

・ とても簡単だし生ごみの量が減るので、ぜひ普及させてほしい。

・ 食事に関する食品の残り、準備の時から汚れた水を下水に流したくないと心がけています。


